NAZIV RADA

projekat iz predmeta
Principi modernih telekomunikacija (IR3PMT)
2010.
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Servisni sistemi . ..

s - (D)—
Karakteristike:
@ Poissonov tok dolazaka, sa protokom A,

@ fiksno vreme obrade 7 = 1/p,

@ neogranic¢en kapacitet Cekaonice,
@ beskonacna populacija,

@ FCFS disciplina opsluzivanja
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Matematicki model

@ To — trajanje Cekanja,
@ Tg— trajanje obrade (= 7)
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Analiza

r— o)

Iskori§¢enost servera: p = \/u

Pollaczek-Khinchinova formula
M/ G/

A2

(=)
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Analiza

r— o)

Iskori§¢enost servera: p = \/u

Pollaczek-Khinchinova formula

M/G/ M/D/A

— — 1
AT? == = Tazip

o= 2 =7) 2
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Proraéun ...

Primer

Zadatak

Poruke fiksne duzine 1000 B, koje se generiSu po Poissonovoj
raspodeli, prenose se linijom na kojoj je protok 9600 b/s.

Iskori§éenost linije iznosi 70%. Odrediti prosecno trajanje
Cekanja.
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Resenje:

_, 1000-8b

—MZO,SSS, p:)\TZO,7

T=pu
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Poruke fiksne duzine 1000 B, koje se generiSu po Poissonovoj
raspodeli, prenose se linijom na kojoj je protok 9600 b/s.
Iskori§éenost linije iznosi 70%. Odrediti prosecno trajanje

Cekanja.
Resenje:
1000-8b
—1
T=p 9600 b/s 0,83s, »p T=0,
P
Tg==—>+—-=097s
@7 2u(1 - p)
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